



## **В Оренбургской области отбывающий наказание в колонии-поселении осужденный предстанет перед судом за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетней**

Оренбургским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 50-летнего уроженца р.Башкортостан, отбывающего наказание на участке колонии-поселения ФБУ ИК 4 УФСИН России по Оренбургской области по приговору Промышленного районного суда г.Оренбурга, осужденного за аналогичное преступление к 9 годам лишения свободы в ИК общего режима (конец срока 26.12.2012). Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества), п. «а» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней), п.»а» ч.3 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенны в отношении несовершеннолетней).

По версии следствия, 24 апреля 2011 года в дневное время, злоумышленник, находясь около остановочного пункта поселка Южный Урал, согласно разнарядке на вывод, развозивший хлебобулочную продукцию по торговым точкам, обманом посадил в автомобиль ГАЗ 3705 «Газель» ранее ему не знакомую 17-летнюю местную жительницу, выхватил из её рук мобильный телефон, разломал его на две части (исключив возможность последующего использования) и в районе поселка Пугачевский Оренбургского района, применяя к ней насилие, в машине изнасиловал ее, а также совершил насильственные действия сексуального характера.

В ходе расследования уголовного дела в связи с выявленными нарушениями порядка надзора за осужденными, содержащихся в исправительных учреждениях, следователем внесено представление в адрес начальника УФСИН России по Оренбургской области о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Должностные лица ФБУ ИК № 4 УФСИН России по Оренбургской области, допустившие ненадлежащее выполнение своих служебных обязанностей привлечены к дисциплинарной ответственности, ряду сотрудников объяснены выговор, строгий выговор и предупреждение о неполном служебном соответствии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*08 Августа 2011*

*Адрес страницы:* <https://oren.sledcom.ru/news/item/785837/folder/1048783>